
Следствие просит помощи граждан в установлении местонахождения жителя Ямало-Ненецкого автономного округа



В производстве Нефтеюганского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу находится материал проверки по факту безвестного исчезновения Пяткова Константина Алексеевича.

3 октября 2014 года Пятков, находясь в состоянии алкогольного опьянения в вагоне № 8 поезда № 125Н, сообщением "Новосибирск - Новый Уренгой", на участке железной дороги "Пыть-Ях - Сургут" в момент остановки поезда, открыв окно служебного купе, вышел из вагона, после чего направился в неизвестном направлении. До настоящего времени его местонахождение неизвестно.

Приметы: на вид 40-50 лет, лицо овальное, волосы короткие, темные, полного телосложения.

Был одет: куртка кожаная, светлая рубашка в клетку, трико темного цвета, сланцы.

Особые приметы: на правом плече не профессионально наколотая татуировка в виде головы женщины с длинными волосами.

Кто располагает информацией о местонахождении Пяткова, следственные органы просят обращаться по телефонам: 8 (3467) 32-72-53, 8-950-502-74-52, 8-902-814-74-23.

13 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1066452>